

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4



Tisková zpráva

V Praze 8. prosince 2021

Praha 4 dále podporuje sportování dětí s trenéry, požádala hlavní město o dotaci

Městská část Praha 4 zahájila v říjnu 2021 projekt nazvaný „Čtyřka sportuje – sportujeme s trenéry.“ Tento jedinečný sportovní projekt je zaměřený na malé školáky a jeho cílem je získat děti pro sport, pomoci k jejich zdravému vývoji a současně je vést k chování v duchu fair play. Praha 4 požádala hlavní město o dotaci na tento projekt, který se letos osvědčil a bude pokračovat i v příštím roce s vyšším počtem zúčastněných škol.

Do projektu jsou nyní zapojeny základní školy Jílovská, Na Chodovci, Bítovská, Kavčí hory a Ohradní, zřizované městskou částí. Jejich žáci v prvních ročnících se pod dohledem profesionálních trenérů postupně seznámí s pěti sporty: kopanou, atletikou, gymnastikou, florballem a softballem (popřípadě baseballlem).

„Projekt je jedinečný úzkou spoluprací radnice a škol se sportovními oddíly, jež disponují velmi zkušenými trenéry, kteří se dětem z Prahy 4 běžně věnují, a naše školáky proto dobře znají. Nesvěřujeme tedy naše malé sportovce zprostředkovatelské firmě, která by pro nás vše organizovala, ale plynule navazujeme na dosavadní výbornou spolupráci,“ zdůraznil radní Jaroslav Míth (ODS), do jehož gesce sport v Praze 4 spadá.

Nasazení profesionálních trenérů do výuky přispívá současně ke zpestření a profesionalizaci hodin běžné tělesné výchovy v prvních třídách základních škol. Výuka se navíc rozšiřuje o sportovní disciplíny, které mají silnou klubovou základnu a tradici na území Prahy 4.

„Financování projektu dosud zajišťovala naše městská část, podpora z hlavního města nám umožní jeho rozšíření do dalších základních škol,“ uvedl 1. místostarosta Prahy 4 Zdeněk Kovářík (ODS), který má ve své kompetenci finance městské části. „Věřím, že projekt i v příštím roce pomůže objevit malé sportovní talenty, které se budou v oddílech dále rozvíjet, ale hlavně podpoří zdravý pohyb dětí v době, kdy tráví spoustu času před počítači.“